

Ростехнадзор назвал виновных в энергокризисе

Причинами возникновения и развития системной аварии 25 мая 2005 года явилось непринятие всех необходимых мер со стороны оперативно-диспетчерского персонала системного оператора Центрального диспетчерского управления Единой энергетической системы (СО ЦДУ ЕЭС), оперативно-диспетчерского управления центра (ОДУ Центр) и московского регионального диспетчерского управления (МРДУ).

Об этом говорится в докладе по итогам работы межведомственной комиссии по расследованию причин энергоаварии, распространенным Ростехнадзором.

Как отмечается в докладе, меры были не приняты для "предотвращения токовой перегрузки оборудования и недопустимого снижения напряжения в сетях 110/220 киловольт".

"Комиссией определены должностные лица из руководящего персонала организации, допустивших возникновение и развитие системной аварии", - говорится в докладе.

Как передает РИА "Новости", в частности, комиссия установила, что бывший на тот момент гендиректором "Мосэнерго" Аркадий Евстафьев "допустил неудовлетворительную организацию работ по эксплуатации и техническому обслуживанию электрооборудования электрических сетей и станций".

Также в докладе виновниками энергокризиса, допустившими возникновение и развитие системной аварии названы - главный инженер "Мосэнерго" Игорь Горюнов, директор западных электрических сетей "Московская областная сетевая компания" Владимир Иванов, главный инженер магистральных электрических сетей филиала "Московской областной сетевой компании" Андрей Мирионов, директор Московского РДУ Валерий Мозгалев и начальник службы электрических режимов московского РДУ Игорь Морозов.

Для предотвращения подобных энергоаварий в будущем, комиссия предлагает, в частности, внедрить автоматику предотвращения опасного снижения напряжения, обеспечить управляемость московской энергосистемы в аварийных режимах, заменить устаревшее оборудование, модернизировать подстанции, воздушные и кабельные линии электропередач 110-220 киловольт и усилить государственный энергетический надзор за надежностью электрооборудования, энергоснабжения и качеством электрической энергии.

Ранее рабочая группа Госдумы по расследованию причин энергоаварии предварительно оценила ущерб от энергоаварии в 1,7 млрд рублей.

Автор: Артур Скальский © Газета.Ru СТРАНА, РОССИЯ 2564 02.07.2005, 12:55 262

URL: <https://babr24.com/?ADE=22776> Bytes: 2210 / 2210 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта